

万隆客属联谊会青壮组举办医疗展览会



黄惠莲致词



徐晋鸿致词



徐晋鸿放五彩纸屑表示医疗展正式启动



万隆卫生局代表致词

【万隆讯】今年10月13-15日，万隆客属联谊会青壮组举办为期三天的医疗展览会(Medical Fair)50个摊位上有万隆十多家医院和诊疗所参加，内科、外科、牙科等，还有卖成药的、有卖医疗器械的等等，还邀请了专家医生讲述卫生医疗讲座。第一天特别分享与青少年有关的知识。第二天，与家庭有关和一般的卫生讲座。第三天特为长者举办的讲座。早9时开始。莅临会场的有客联主席徐晋鸿、

吴元昌、李惠元、黄超良、刘爱经、黄伟强、朱建真、李玲芳、闽南杨汉平、广肇冯群雄、余树胜、西瓜百家姓何学祥、饶树生、山东崔梅菲、高双芝、台商会陈明山和夫人、吴应熊。其他还有万隆卫生局代表 Debora 医生、Bo-jongloa 军区军官 Kapt.Asep Rudi、警长、村长代表等，以及各地来的人们。

首先由青壮组副组长黄惠莲(Lenny H)致词：“欢迎各方以及华社代表们。这次客联青壮组得到客联的大力支持才举办了三天的医疗展。感谢50个参与的万隆医院、诊疗所、医疗器械公司、成药、健康食品等给机构。让我们在这三天里寻求与卫生保健、疾病的有关知识，使我们能更健康地生活。我们举办的讲座有关于青少年、长者、家庭、等问题。还有与传染病、牙科、维生素等有关的。”还说：“这样的展览会是万隆首次举办的。我们成为医疗机构和人们之间的桥梁，但愿这次展览会使大家受益不浅。”

徐晋鸿主席致词：“感谢上苍，让我们跨过了疫情的非常时期，使我们今天有机会能相聚这里并举办医疗展。健康是人们最大的财富。有了健康人们才能为家庭，为社会做许多事。而预防生病远比治疗疾病更便宜。因此预防比治疗更好。人们常会问，万隆有谁是高明的医生？哪一间医院或诊疗所服务得最好？鉴于此，我们客联青壮组将成为医患和医疗机构之间的桥梁，满足不少人们对医疗机构的咨

询。我们很希望举办的医疗展能给大家带来益处。”

卫生局代表致词赞赏客联青壮组举办这样的医疗展。不但对想知的社会人士有益，也多少还不出名的医疗机构起了介绍的作用。让人们知道原来万隆的医疗机构不少。

接着在大家的见证下，以及卫生局代表、军区军官、警署长、村长、李惠元和黄惠莲的陪同下，由徐晋鸿以放五彩纸屑表示医疗展正式启动。”

开幕仪式礼成。大家被请去参观各个摊位。还可以获得免费验血，使自己知道有没有血压、胆固醇、血糖这三高，可以预防或治疗。

接着由男女两位医生 dr.Ronald Jonathan 和 MawarNita P.S.Psi 给崇仁三语学校男女初中生讲解与生殖器有关事宜，让少年男女得到有关的知识，以及怎么看待、保护生殖器的知识，以及该怎么预防过早成熟而发生不必要的麻烦，不但害了自己和对方，还使双方的学业受影响，甚至家庭经济等也会产生负面的影响。当问答的时间，男生所提出的问题不单让人意外，甚至大吃一惊，因为问到关于变性问题。那位男医生一一耐心地回答。但愿这些孩子们都能因为知道了而能保护好自己。

(雪妮报道)



青壮组筹委们



颁发致谢状后合影。左起：陈开明、dr.Ronald、Mawar、杨钦勇



徐晋鸿与嘉宾参观医疗摊位

K Cash Limited 主办印尼中华总商会协办 香港 K Cash 金融科技集团有限公司推介会



贵宾合影。左5起：李常足、李常盛、连介豪、邝耀章、江森成等



金融科技推介会现场景观

【本报讯】香港 K Cash Limited 于16日13:00 - 16:00 在雅加达 KebonSirih 街 17 - 19 号的 ParkHyatt 酒店的 Residence 3 厅举办香港 K Cash 金融科技集团有限公司推介会。

这推介会得到印尼中华总商会的协办。香港 K Cash 创业者李常盛曾是世界李氏宗亲会总主席，也是前雅加达华中生，希望能贡献金融科技的现今运作，使到印尼



创业资深李常盛



执行董事兼总裁



财务总监林静敏



执行董事兼营运总监黄卓诗

行商尤其金融界业者有所收益。

K Cash 执行董事兼行政总裁讲述了这现今金融

科技的设备及运作方式。又其副理黄卓诗即执行董事兼营运总监及林静敏即财务总监，也分别作更详

尽推介，增进与会诸商翁的洞悉，受益良多！

K Cash 推介金融科技，可庞大的市场机遇，如若

可支持印尼的基建和发展绿色投资，最终可望发展到印尼和香港成为亚洲金融科技枢纽。

K Cash Limited 为香港成立逾15年的金融科技集团，业务主要引入智能科技贷款系统，为客户提供一个崭新特快的“网上+实体”金融科技服务、结算及交叉、存款、借贷及集资、保险、投资管理以及市场支援方面等的应用。

(图文：春天)



KCash金融科技推介会合影